Rozmiestnenie dam na sachovni

Martin Komara
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Zadanie

Napiste program, ktory bude riesit rozmiestnenie 8,9,..,15 dam
na sachovnici pomocou genetického algoritmu vyberom
pomocou roulette wheel, pricom mutaciou bude klasicka
mutacia bitu v binarnom retazci a permutacia bude popisana
poradim hodnoty podretazca v binarnom retazci. Popiste
lgoritmus a uvedte graf priemerného poctu ohodnoteni v
zavislosti na velkosti problemu. Rovnako pre smerodajnu
odchylku.
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Kodovanie, krizenie, mutacia

« Jedinec je kodovany binarnym retazcom
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« Standardné krizenie a mutacia

 Permutacia je urcena poradim podretazcov po
usporiadani do neklesajucej postupnosti
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Fithes

* maximalna fitnes - pocet kolizii
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Pocet ohodnoteni
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Standardna odchylka
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